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年末年始期間中の新型コロナウイルス感染症への対応について

平素より本県の新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止にご理解・ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
現在、新型コロナウイルス感染症の新規陽性者が増加しています。このまま急速な感染拡大が進むと、地域の発熱外来がひっ迫する事態が想定されます。
このため、県では、発熱外来のひっ迫を回避し、重症化リスクの高い方の受診機会を確保するため、次の３つの事業を開始したところです。
１つ目として、重症化リスクの低い自宅療養者を対象とした「新型コロナ自宅療養者オンライン診療センター」を24時間開設しました。
２つ目として、発熱外来の負担軽減と患者の円滑な受診につなげるため、発熱外来の混雑状況をスマートフォン等で確認できる「ふくおか発熱外来検索サイト」の運用を開始しました。
３つ目として、重症化リスクの低い有症状者や濃厚接触者を対象に、抗原定性検査キット※を配布しています。これを活用していただき、陽性になった場合には積極的に陽性者登録をお願いします。
　　つきましては、貴所属の職員に対し、各事業の積極的な活用を促していただきますよう、御協力願います。
なお、３つ目の事業を活用する場合、検査キットの申込みから到着まで最低でも２日要します。他の職員、入所者等への感染が懸念される場合や、職員不足のため検査結果を早急に把握する必要がある場合などは、従来どおり速やかに医療機関を受診するよう職員に周知していただきますようお願いいたします。

　※令和４年８月２５日付４介第１７５８号「高齢者施設等の職員を対象とした新型コロナウイルス感染症に係るPCR検査事業の強化について」で周知している事業とは別事業となりますので、ご注意ください。
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